
Fakultet kemijskog inºenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

Matematika 2

3. kolokvij

9. lipnja 2018.

2. dio, grupa A

Ime i prezime:

Smjer:

Mati£ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pi²u po 55 minuta. Od pomagala
su dopu²teni ²estar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih ure�aja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno



1. Izra£unajte ∫ ∫
S

2x dxdy,

gdje je S podru£je ome�eno krivuljama y = 1
x
, y =

√
x i y = 2.

(3 boda)

2



2. (i) Skicirajte povr²inu odre�enu integralom∫ π
2

π
3

dφ

∫ 4
sinφ

4
sinφ+cosφ

rdr.

(1 bod)

(ii) Gornji integral zapi²ite u Kartezijevim koordinatama. (1 bod)

(iii) Izra£unajte taj integral. Moºete koristiti oblik zadan pod (i) ili
onaj koji ste dobili pod (ii). (1 bod)
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3. Koriste¢i integralni ra£un izra£unajte obujam tijela koje se nalazi u
prvom oktantu, a ome�eno je plohom £ija jednadºba jest:

x+ y + z − 5 = 0.

Potom "na prste" provjerite! (3 boda)
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4. (i) Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe

y′ = xe
−x
4 + y.

(2 boda)

(ii) Odredite ono partikularno rje²enje jednadºbe iz (i) koje zadovo-
ljava po£etni uvjet y′(0) = 0. (1 bod)
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5. Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe

y′′ − 6y′ + 9y = x2.

(3 boda)
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Fakultet kemijskog inºenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

Matematika 2

3. kolokvij

9. lipnja 2018.

2. dio, grupa B

Ime i prezime:

Smjer:

Mati£ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pi²u po 55 minuta. Od pomagala
su dopu²teni ²estar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih ure�aja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno



1. (i) Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe

y′ = xe
−x
3 + y.

(2 boda)

(ii) Odredite ono partikularno rje²enje jednadºbe iz (i) koje zadovo-
ljava po£etni uvjet y′(0) = 0. (1 bod)
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2. Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe

y′′ − 8y′ + 16y = x2.

(3 boda)
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3. Koriste¢i integralni ra£un izra£unajte obujam tijela koje se nalazi u
prvom oktantu, a ome�eno je plohom £ija jednadºba jest:

x+ y + z − 7 = 0.

Potom "na prste" provjerite! (3 boda)
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4. (i) Skicirajte povr²inu odre�enu integralom∫ π
2

π
3

dφ

∫ 6
sinφ

6
sinφ+cosφ

rdr.

(1 bod)

(ii) Gornji integral zapi²ite u Kartezijevim koordinatama. (1 bod)

(iii) Izra£unajte taj integral. Moºete koristiti oblik zadan pod (i) ili
onaj koji ste dobili pod (ii). (1 bod)
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5. Izra£unajte ∫ ∫
S

4x dxdy,

gdje je S podru£je ome�eno krivuljama y = 1
x
, y =

√
x i y = 2.

(3 boda)
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Fakultet kemijskog inºenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

Matematika 2

3. kolokvij

9. lipnja 2018.

2. dio, grupa C

Ime i prezime:

Smjer:

Mati£ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pi²u po 55 minuta. Od pomagala
su dopu²teni ²estar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih ure�aja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno



1. Koriste¢i integralni ra£un izra£unajte obujam tijela koje se nalazi u
prvom oktantu, a ome�eno je plohom £ija jednadºba jest:

x+ y + z − 3 = 0.

Potom "na prste" provjerite! (3 boda)

14



2. Izra£unajte ∫ ∫
S

5x dxdy,

gdje je S podru£je ome�eno krivuljama y = 1
x
, y =

√
x i y = 2.

(3 boda)
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3. (i) Skicirajte povr²inu odre�enu integralom∫ π
2

π
3

dφ

∫ 2
sinφ

2
sinφ+cosφ

rdr.

(1 bod)

(ii) Gornji integral zapi²ite u Kartezijevim koordinatama. (1 bod)

(iii) Izra£unajte taj integral. Moºete koristiti oblik zadan pod (i) ili
onaj koji ste dobili pod (ii). (1 bod)
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4. Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe

y′′ − 4y′ + 4y = x2.

(3 boda)
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5. (i) Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe

y′ = xe
−x
2 + y.

(2 boda)

(ii) Odredite ono partikularno rje²enje jednadºbe iz (i) koje zadovo-
ljava po£etni uvjet y′(0) = 0. (1 bod)
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